



В Волгограде следователи установили лицо, совершившее убийство мужчины и женщины 18 лет назад.

12 января 2003 года в одном из домов города Фролово Волгоградской области был обнаружен труп 51-летней хозяйки со следами насильственной смерти, о чем свидетельствовала странгуляционная борозда на шее, а также её 50-летний сожитель с множественными телесными повреждениями в области головы, который еще подавал признаки жизни, но находился в бессознательном состоянии. Несмотря на оказанную медицинскую помощь через непродолжительное время мужчина скончался в районной больнице от полученной черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственными органами было незамедлительно возбуждено уголовное дело по ст.105 УК РФ (убийство), однако раскрыть преступление по «горячим» следам и установить личность злоумышленника не удалось.

В текущем году благодаря кропотливой работе сотрудников постоянно действующей аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет, куда входят следователи специализированного следственного отделения по расследованию преступлений прошлых лет, следователи-криминалисты областного управления СК России, а также оперативные сотрудники областного Главка МВД России, удалось найти подозреваемого.

Изучая материалы уголовного дела и работая с вещественными доказательствами, полученными еще в 2003 году, следователи приняли решение провести дополнительную генетическую экспертизу. Специалисты генетической лаборатории ГУ МВД России по области, обследуя одежду потерпевших смогли найти несколько пятен крови, которая принадлежала неизвестному. Проверяя обнаруженные следы по учетам и базам удалось установить личность предполагаемого фигуранта, которым оказался 42-летний житель Фролово, ранее неоднократно судимый и отбывавший наказание в местах лишения свободы.

После задержания злоумышленник сразу же признался следователям и полицейским в причастности к убийству и подробно рассказал, что случилось в ночь с 11 на 12 января 2003 года. Потерпевший познакомился с подозреваемым на улице недалеко от собственного дома и в процессе общения пригласил в гости. В какой-то момент хозяйка жилища попросила тогда еще 24-летнего мужчину помочь по хозяйству и прибить карниз. На бытовой почве между погибшим и нападавшим произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник причинил своей жертве множественные удары молотком, а затем задушил его сожительницу, ставшую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

невольной очевидицей произошедшего. Свои показания тот подтвердил в ходе их проверки на месте.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения, он находится под стражей, ему предъявлено обвинение по п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), по которому ему может быть назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1583816>